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БЕРЛИН – За 86 одсто Немаца је уједињење Немачке била позитивна и исправна
одлука, показала је једна анкета политичког барометра телевизије ЗДФ, објављена
поводом 20-годишњице пада Берлинског зида, која ће у немачкој престоници бити
обележена у понедељак, 9, новембра.

  

На истоку садашње Немачке је такво расположење још израженије – тамо чак 91 одсто
сматра одлуку о уједињењу две Немачке за исправну, а укупно гледано свега 11 одсто
Немаца говори о чину уједињења као погрешном потезу, док три одсто нема никакво
мишљење о том историјском догађају.

  

Немачка ове године обележава две деценије живота у заједничкој држави, а Берлин ће
у понедељак бити место подсећања на мирну револуцију и оне који су имали снаге да
руше зидове.

  

Ту ће се, на бившем граничном прелазу Борнхолмерштрасе, који је први ''пао'' тачно у 15
часова сусрести немачки канцелар Ангела Меркел с бившим руским председником
Михаилом Горбачовим, чије заслуге за уједињење Немци не заборављају, и са
некадашњим лидером пољске ''Солидарности'' Лехом Валенсом.

  

У Берлину се тог дана очекују бројни државници, међу којима ће, како наводе немачки
медији, бити и представници четири силе победнице из Другог светског рата – Русије,
Америке, Велике Британије и Француске.

  

Након сусрета Меркелове, Горбачова, Валенсе и представника организација за заштиту
људских права, испред Бранденбуршке капије, симбола мира, изграђене 1791. године по
узору на грчки Акропољ, која доминира немачком престоницом, започеће славље под
називом ''Празник слободе'', које ће Мерклова прогласити отвореним.

  

На почетку ће Берлински државни оркестар и опера одржати концерт, где ће домаћин,
берлински градоначелник, популарни Клаус Воверајт из Социјалдеморкатске партије,
поздравити демохришћане, председника државе Хорста Келера и канцелара Меркелову
и госте из земље и иностранства.
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Највећа атракција обележавања две деценије пада Берлинског зида биће, заправо,
домине.

  

Око 15.000 младих је у најразличитијим бојама и мотивима мира, љубави и јединства
осликало и осмислило хиљаду домина од стиропора, високих око 2,5 метра, широких
метар и тешких око 40 килограма, које ће бити постављене у самом центру немачке
престонице, на току бивше границе, од Потсдамер плаца, поред Бранденбуршке капије,
до зграде Рајхстага, чије ће рушење симболизовати пад Берлинског зида.

  

Част да ''гурне'' прву домину припала је Леху Валенси. Он ће у церемонији под мотом
''Почетак је био у Пољској'' тачно у 20 часова оборити прву, а последња домина ће како
су Немци израчунали, пасти за сат времена, тачно у 21 час, што ће бити знак за велики
ватромет изнад Берлина, а онда ће испред Бранденбуршке капије уследити славље.

  

(Танјуг)
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